

Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG



CNPJ: 01.612.486/001-81

PORTARIA N° 207/2020, de 20 de fevereiro de 2020.

"nomeia SERVIDOR QUE MENCIONA PARA EXERCEREM AS FUNÇÕES DE CARGOS PÚBLICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DAS MISSÕES-MG E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".

O Prefeito Municipal de São João das Missões/MG, o Sr. **JOSÉ NUNES DE OLIVEIRA**, no uso das suas atribuições legais e com fulcro nas disposições contidas nos incisos IV, XX, art. 92 da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeado o Sr. REINALDO ALVES DE OLIVEIRA, brasileiro, casado, portador da cédula de identidade nº. MG-21.633.043 SSPMG e inscrito no CPF (MF) sob o nº. 041.376.056-10, residente e domiciliado na Aldeia Barra do Sumaré/Reserva Indígena Xakriabá, neste município de São João das Missões/MG, para exercer a função do cargo de AGENTE DE LIMPEZA INDIGENA, desta Prefeitura Municipal de São João das Missões/MG, na Aldeia Barra do Sumaré, Reserva Indígena Xacriabá;

Art. 3° - Revogadas todas as disposições ao contrário, está Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNCIPAL DE SÃO JOÃO DAS

MISSÕES/MG, aos 20 días do mês de fevereiro de 2020.

JOSÉ NUNES DE OLIVEIRA

Prefeito Municipal de São João das Missões/MG CARLITO FIGUEIRA DE SOUZA

Secretário Geral

e-mail: Prefeitura@saojoaodasmissoes.mg.gov.br